

Науковий вісник Дипломатичної академії України. Випуск 17. Зовнішня політика і дипломатія: погляд із XXI століття / За заг. ред. Б.І. Гуменюка, В.Г. Ціватого. – Київ, 2011. – 208с.

ЗМІСТ

ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА І ДИПЛОМАТІЯ УКРАЇНИ

ГРИЩЕНКО К.І. Україна: від пострадянської до європейської країни	4
ЄЛЬЧЕНКО В.Ю. Зміст українсько-російського стратегічного партнерства	11
МОЦИК О.Ф. Сучасні тенденції та перспективи українсько-американських відносин	19
КОРСУНСЬКИЙ С.В. Українсько-турецькі відносини: минуле, сьогодні, завтра...	24
КОВАЛЬ В.О. Українсько-ліванські відносини у 2010 році	32
СЕМЕНЕЦЬ О.Є. Дорога в Дамаск	36
ЛЕВЧЕНКО О.М. Українсько-хорватські відносини – від спільного історичного коріння до сучасності	45

СВІТОВИЙ ПОРЯДОК, СВІТОВА ПОЛІТИКА І ДИПЛОМАТІЯ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ

ЧЕКАЛЕНКО Л.Д. Україна перед вибором	52
--	-----------

КУХТА І.П. Основні напрями та проблеми політичного співробітництва між Україною та Російською Федерацією на початку ХХІ століття	57
ДОРОШКО М.С. Митний союз і Єдиний економічний простір як російські геополітичні проекти	66
ЖАЛОБА І.В., ВЕНДЕЛЬ А.І. Процеси культурної глобалізації та світові медіа	70
ПРОКАЄВА В.В. Роль ЮНЕСКО у збереженні культурних надбань людства	82
ХИМИНЕЦЬ В.В. Веймарський трикутник: здобутки та перспективи з погляду Німеччини	89
КИРИЛИЧ В.П. П'ятнадцять років членства Австрії в ЄС: політичні передумови вступу і переваги членства	96
ШАПОВАЛОВА О.І. Стратегічні перспективи європейської інтеграції України	101
ПОЛТОРАЦЬКИЙ О.С. Політична модернізація та процес формування зовнішньополітичного курсу України: теоретичний та прикладний аспект	110
МІЖНАРОДНО-ПОЛІТИЧНА РЕГІОНАЛІСТИКА ТА КРАЇНОЗНАВСТВО: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ	
МИКИТЕНКО Є.О. Зовнішня політика України: регіональний вимір (Виступ на конференції в Дипломатичній академії України при МЗС України)	116
ШЕРГІН С.О., ШАПОВАЛОВ Є.Л. Східноазійський вектор зовнішньої політики України (за результатами візиту	

Президента України у В'єтнам, Сінгапур і Бруней) 119

ЧУБРИКОВА О.О.

Нові підходи у реалізації зовнішньої політики
Турецької Республіки: переваги багатовекторності 126

КОНСТАНТИНОВ В.Ю.

Регіональна безпека та втручання великих держав:
причини еволюції у постбіполярний період 133

ВЕЛИЧКО В.В.

Теоретичні та методологічні засади регіонознавства
в наукових дослідженнях в Україні
та інших європейських державах 138

ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА, ДИПЛОМАТІЯ ТА ІНОЗЕМНА МОВА

ВІНІЧУК В.В.

Основні напрями мовної підготовки канадських дипломатів
та можливості їх адаптування та впровадження
в практику викладання іноземних мов в ДАУ при МЗС України 146

КНЯЗЕВ Н.М.

Особливості та сучасний стан мовної політики Російської Федерації 152

БАБЮК В.А.

Критерії оцінювання
в рамках загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти 163

ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА І ДИПЛОМАТІЯ: ІСТОРИЧНИЙ ДОСВІД

УСТАЄВ Н.Ф.

Історичні умови створення та становлення
органів зовнішніх зносин Катару і Бахрейн 170

ЖЕРЕБЧУК С.В.

Проблеми здобуття незалежності Індонезією
та роль УРСР у цьому процесі 176

МАТЛАЙ Л.С.

Суспільно-політичні погляди Фернандо Морана Лопеса

та його діяльності на посаді глави МЗС Іспанії (1982-1985рр.)	182
СОЛОВЙОВ В.М.	
Український бюрократизм: історичні передумови виникнення	190
ЛАДНИЙ Ю.А.	
Вплив зовнішньої політики президента США Дж. У. Буша (2001-2009 рр.) на світову систему міжнародних відносин	198